

REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a *Studiului de oportunitate privind fundamentarea delegării gestiunii serviciului public de salubritate stradală și deszăpezire în municipiul Cluj-Napoca, sector I și alegerea modalității de delegare a gestiunii*

Serviciul public de salubritate a localităților face parte din sfera serviciilor comunitare de utilități publice și se desfășoară sub controlul, conducerea sau coordonarea autorităților administrației publice locale, în scopul salubrității localităților. Serviciul de salubritate are ca obiectiv principal protecția sănătății oamenilor și a mediului împotriva efectelor dăunătoare generate de deșeurile urbane.

Începând cu data de 14.10.2005 serviciul a fost prestat, în baza contractelor de atribuire a gestiunii serviciului public de salubritate, încheiate, ca urmare a desfășurării licitației publice deschise din anul 2005, de către Primăria municipiului Cluj-Napoca cu S.C. ROSAL GRUP SA - contract nr. 72564/14.10.2005 (sector I) și cu SC Brantner Servicii Ecologice SA - contract nr. 72562/14.10.2005 (sector II).

Perioada de concesiune a serviciilor a fost stabilită pe parcursul a 8 ani și prelungită prin HCL nr. 182/2013 astfel cum aceasta a fost completată prin HCL nr. 457/2015 până la data intrării în vigoare a contractelor ce vor fi încheiate în baza procedurii de licitație publică aprobată de Consiliul local al Municipiului Cluj-Napoca, prin HCL nr. 975/2017 care prevede că până la finalizarea licitației deschise, se aprobă derularea procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț, iar durata de valabilitate a contractului va fi până la încheierea acordului-cadru, în baza procedurii de licitație deschisă, dar nu mai mult de 4 ani de la data intrării în vigoare a acestuia. În urma procedurii de negociere s-a încheiat, în condițiile anterior prezentate, cu SC ROSAL GRUP SA acordul-cadru nr. 17611/12.01.2018.

Având în vedere cele de mai sus, precum și necesitatea absolută a reluării procedurii de achiziție în vederea încheierii unui nou contract pentru delegarea gestiunii serviciului public de salubritate stradală și deszăpezire în Municipiul Cluj-Napoca, sector I și ținând cont de faptul că de la aprobarea studiului de oportunitate prin HCL nr. 183/2017 și până în prezent, condițiile de piață: preț combustibil, salariul minim, preț utilaje cât și posibilitatea existenței unei noi tehnologii pentru realizarea utilajelor, au suferit fluctuații/modificări, este dezirabilă și oportună aprobarea formei actualizate a Studiului de oportunitate privind fundamentarea delegării gestiunii serviciului public de salubritate stradală și deszăpezire în municipiul Cluj-Napoca, sector I și alegerea modalității de delegare a gestiunii.

În temeiul prevederilor art. 136 din Ordonanța Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a Studiului de oportunitate privind fundamentarea delegării gestiunii serviciului public de salubritate stradală și deszăpezire în municipiul Cluj-Napoca, sector I și alegerea modalității de delegare a gestiunii.

PRIMAR

Emil Boc